
PROBLEMAS 2º EP 9

Juan tenía treinta y dos céntimos y su padrino le da cuarenta y seis. ¿Cuántos céntimos tendrá 
ahora?
65

Un tractor cargó veintinueve sacos de trigo en un almacén. Dejó cinco en un molino y tres en 
otro. ¿Cuántos sacos quedan en el tractor?
66

Una libreta vale sesenta y dos céntimos y un libro noventa y cuatro céntimos. ¿Cuánto vale más el
libro que la libreta?
67

De un saco que contenía seis pelotas se sacaron tres para jugar y dos para regalar. ¿Cuántas 
pelotas quedaron en el saco?
68

En una jaula hay dieciséis pájaros de dos clases. Cinco son periquitos y los otros son canarios. 
¿Cuántos canarios hay?
69

Mi hermana ha cogido veinticinco cerezas y yo treinta y dos. Si nos comemos veinticinco, 
¿cuántas cerezas nos quedan?
70

Vicente tiene treces años y Juan catorce. ¿Cuántos años reúnen entre los dos?71

Un helado y un pastel valen juntos cuatro euros. El pastel vale 3 euros. ¿Cuánto vale el helado?72
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